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Ata da Primeira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de agosto de 2019. Aos cinco dias do mês agosto de 2019, às 19h 

e 21 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausentes 

os Vereadores: Danillo Martins Borges e José Ribamar da Conceição. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o capítulo 09 do livro de Jó. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Segundo Secretario realizou 

as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias.  Não havendo matérias, a palavra foi concedida ao 

Vereador Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, 

disse estar feliz por voltar do recesso com vida e saúde. Falou que saímos de um 

período de veraneio com muito sucesso, mas que pena que acabou. Pediu ao 

Secretário que faça um Projeto/Requerimento que crie a Guarda Municipal de 

Carrasco Bonito. Explicou que em nossa cidade reina a insegurança. Falou que em 

nossa cidade podemos ver adolescentes usando drogas em plena praça pública. 

Disse que o atual governador não está preocupado com a segurança de nosso 

município. Explicou ser indispensável a contratação de ao menos 04 (quatro) guardas 

municipais em nossa comunidade. Disse que vai fazer seu papel de Vereador, sempre 

cobrando e adotando medidas para resguardar os pais e mães de famílias 

Carrasquense. Pediu também que seja feito um Requerimento para que sejam 

trocadas as lâmpadas da Baixada da Raposa. Falou aos presentes que nosso 
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município não tem só coisas ruins, falou que nossa saúde está muito boa. Como 

exemplo, citou o recebimento de uma van para nossa saúde. Lamentou o incêndio 

ocorrido no povoado Vinte Mil, mas que seja remediado pelo Prefeito e com apoio 

dessa casa. Falou ao Presidente que esses requerimentos devem ser feitos, mesmo 

que em nome do Presidente. Disse que a guarda municipal contribuirá para a melhoria 

de nossa saúde. O Vereador José da Silva, deu uma boa noite a todos, cumprimentou 

os presentes, disse que o Vereador Raimundo está correto no que se refere a nossa 

segurança pública. Disse que tanto os Vereadores, quanto o prefeito já foram em 

Palmas cobrar mais segurança para nossa comunidade, mas o problema não foi 

resolvido. Disse que é muito triste ver nossos adolescentes usando drogas. Disse ao 

Presidente que se faz necessária uma intervenção dessa casa junto aos órgãos de 

segurança pública. Falou que nossa cidade está entre uma das mais violentas do 

estado. Explicou que a sociedade está refém da marginalidade. Por fim, lamentou o 

incêndio ocorrido no Povoado Vinte Mil, que perderam todos os seus pertences. Falou 

que na mesma oportunidade o Prefeito garantiu que iria construir quatro casas dos 

moradores que lá residiam. Agradeceu imensamente as doações que o povo realizou 

a doação. Disse que isso demonstra a humildade de nosso povo. Falou que 

certamente eles receberam umas mil cestas básicas. Falou que mais melhorias que 

estamos recebendo em nossa comunidade. Enfatizou novamente o pedido para ir até 

a cidade de Araguatins solicitar policiamento para nossa cidade. O Vereador 

Raimundo usando a palavra pela ordem, disse que foi em Palmas em conjunto com o 

Prefeito e Vereador Zezim. Falou que em nosso município ocorre diversos crimes que 

na grande maioria das vezes não recebe qualquer punição. Se prontificou a ir em na 

cidade de Araguantins para cobrar do comandante mais segurança. Falou que em 

nossa cidade os que não andam com facas andam com armas de fogo na cintura. 

Explicou que devemos tomar medidas preventivas para coibir a prática dessas 

condutas delituosas. O Presidente agradeceu a Deus, cumprimentou a todos em 
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nome do nosso visitante senhor Cicero Lopes. Sobre a saúde de nosso estado, disse 

que está em situação calamitosa. Falou que estamos bem servidos de veículo, 

todavia, quando chega-se no hospital, não há médicos para atendê-los. Falou que 

isso é fruto de nossos votos errôneos. Ressaltou que essa culpa é do povo que 

escolheu mau seus representantes. Disse que todos falam de crise, mas em nosso 

município não vislumbra essa crise, pois temos uma ótima estrutura de fazer inveja 

nas cidades vizinhas. Falou que o povo tem dinheiro, mas se resguarda em não 

gastar, pois não sabem o dia de amanhã. Falou que a insegurança pública é culpa 

dessa casa. Citou um exemplo, quando qualquer parlamentar interfere em eleições 

do Conselho Tutelar. Falou que os índices de criminalidade citados pelo Vereador 

José da Silva são reais. Pediu que nos policiemos quanto a eleição do Conselho 

Tutelar de nossa cidade, pois tem grande valia para nossa comunidade. Falou que em 

poucos anos tivemos cinco homicídios através de faca branca e sem nenhuma 

solução. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada 

mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 05 dias do mês de agosto de 2019. 
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